

# Автомашина «Тойота Карина» утонула минувшей ночью в Ангаре

По предварительной информации, в салоне находился молодой человек, который не успел покинуть тонущий автомобиль. Трагедия произошла на улице Полярная в Иркутске. Сегодня спасатели МЧС начали водолазные работы на месте происшествия.

Иномарка, в которой находились водитель и два пассажира, приехала на берег Ангары около часа ночи. Девушка и двадцатичетырехлетний молодой человек — друг водителя — сидели на заднем сиденье автомобиля. Внезапно водитель увидел, что машина уходит под воду.

Сордар Мамедов, владелец иномарки: «Передние колеса были в воде, я заднюю скорость включил, хотел назад давать, он буксовал — машина. Буксовал, медленно, медленно вперед пошел».

Водитель и пассажирка успели покинуть тонущий автомобиль. Владелец машины рассказал, он был в полной уверенности, что его друг спасся. Однако, когда выплыл на берег, то увидел, что девушка стоит одна, без своего спутника. Передняя часть иномарки тем временем погрузилась в воду, затем машина встала в вертикальное положение и полностью затонула. О происшествии пострадавшие сразу же сообщили в милицию и МЧС. Сегодня утром спасатели начали поиски. Осмотр дна с поверхности реки результатов не дал из-за плохой видимости и сильного течения. Пришлось начать водолазные работы.

Но и погружение водолаза не принесло желаемых результатов.

Поиски продолжались несколько часов. Обнаружить «Тойоту», в салоне которой, возможно, погиб человек не удалось.

Олег Купо, начальник отряда экстренного реагирования областной аварийно-спасательной станции: «Где может работать водолаз, мы вроде прошли эту зону, проверили. Ну, еще есть варианты. Но это, если что-то будем делать, то завтра. Ну, есть слабый шанс, вариант посмотреть».

Поисково-спасательная операция продолжится теперь на следующий день. Но шансы найти затонувший автомобиль, по признанию спасателей, ничтожно малы.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)